Чегодия в столице Советской Латвии поднимает занавес Акадесвой приезд, до сих пор живет в памяти зрителей. Рижане от туши приветствуют дорогих гостей и желяют им успешной творчиской работы в нашем городе.

мический ордена Трудового Крясного Знямени театр мени молектина, пользующегом и рокой полузирностью в страм и колектина, пользующегом и рокой полузирностью в страм и колектина, пользующегом и прибет коллективу Театра имени Моссовета!



Главима режиссер Театра им. Моссовета, продими артист СССР Ю. А. Завадский



Ответственный экзамен эстроля Академического театра им.

Моссовета стали харошей градицией общения с трудяшимися многих городен Советского Союза, в том числе и превраснов столицы Латвийской республики -Риги, гостима которой мы наляемся не в пер-

В этом тоду теагр приеметет в столицу Спистевой Литани и полном составе. Рижние увидит как ведувиту мастеров сцены старшего и среднего ноколений, так и талангамную молодежь.

Мы покажем 15 спективлей. Это, в первую очередь, «Шторы» В. Билль-Белопепковского которыя сегодня открываются вастролы в понешении Академического театра оперы и ба-

«Шторы», поставленный гланчым режиссером театра, народным артистом СССР Ю. А. Завадским, воссоздает живую историю Советского государства, нервых шагов молодов Республики Советов. В этом спектакле мы стремились рассказать, с какой страстностью

S CAMOOTRON CHIRACTER TROTH FOR BUT PROPERTY reportation R encytage source are name

труппа во главе е Ю А. Занавским. Советский человек — наш спаременник, его вуловный мир - вот что прежае всеги пвиa leaser that a apparationing, not a sen aid NAMES OF TAXABLE PARTY.

Одна на последчих преньер театра. новка заслужениого автиста РСФСР А. Зубова) посвящена жизин споременной деревин, ес людям, сульбы которых подукс силидываются не очень легко. Сальтакае строится на остами конфликтах как в личной, так и в пвои подственной жилия геррев. В нем завиты пародоме артисты РСФСР С. Годзи и Слабиции, заслужения артисты РСФСР А. Консовский, П. Сонгальская. Центральную роль Мефодьена исполняет артист Л. Марков. О подлиниях и минимых духовных ценностях рассказывает спольшь «Затейник», поставленный по выесе В Розова экслуженным деятелем искусств И. Анисимоной-Вульф. В

ролях главного героп Сергея Сорольна и Эдуарда Беляева ариголи увидят нашего нелодого артиста Г. Бортинкова. Проблемам сопременной морали посвящена пьеса «Другая» С. Аленина. В этом спектакле состоится олновременно три дебюта - праматурга С. Алешина и перешединх в наш театр актера Г. Жженова и постановинки свектакля - режиссера Н. Можина. Миого лет с успехом идет на нашей спене комедия-водевиль «Миллион за ульбку» А. Софронова (поста-

повка заслуженного деятеля некусств-РСФСР И. Анисимовой-Вульф); в ней вы-ступят народные артисты СССР В. Маренкая и Р. Плятт, народные артисты РСФСР Т. Отанедова и К. Михайлов, заслуженные артисты РСФСР М. Погорженьский, Л. Шапошникова, С. Цейп.

Рижане увидят также «Бунт женщин» Хикиета и В. Комиссаржевского в постаповке народного артиста СССР Ю. Заведского, с народными эртистами СССР В. Марецкой и Р. Пляттом в глазных ролях в «Жили» Сент-Эказопери» Л. Малютина (по-становка народного артиста РСФСР К. Ми-хайдова) — о трягической судьбе дегендарфранцузского летчика, с В. Бероевым в роли Антуана Эконопери.

Русская классика будет представлена не гостролях «Маскарадом» М. Лерибитова, за HOCPAROBLY KOTOPOTO NADOLUDNY ADTHERNS поставовку испоряти заводному артисту СССР Ю. Завадскому прасуждена Ленниская, премия. В этом спектаму завото бодывая, сруша ведунаку актерия тентрат: взобрять артисты РСФСР С. Реда и К. Манайска, скуменные артисты РСФСР А.

Тапров. А. Консов жий и другие. теления до Копессия в Крупе.

Но то селения данический довежний довежний образований образовании обра ведущие артисты нашего театра. Так, в «Цезаре и Клюпатре» (постановка Евг. Завадекого) рижние встретятся с народным артистом СССР Р. Пляттом, народной артисткой РСФСР С. Вириан, заслуженными артистами РСФСР Б. Лавровым, Л. Сопвальской, М. Погоржельским, артастами Н. Дробышевой, М. Тереховой, В. Бероевым. В «Милои лжене» (постановна народчого эртиста СССР

Г. Алексапарова), пьесе, созданной по пере-

писке двух знаменитых людей - Берпарда Шоу и артистки Патрик Къмлбеал, - Бернард Шоу предстает в исполнения народного артиста СССР Р. Паятга, а знаменитую английскую актрису вграет народная артистка СССР Л. Орлова. Народная артистка СССР Ф. Раневская выступит в спектакие «Странная миссые Сэвидж» (постановка народного артиста РСФСР Л. Варпаховского), показыпен распад буржуазной семы и власть бевошалный памфлет на боннеких бевошалный памфлет на боннеких водателя представляет собой пьеса

раз проверить, с точун зрения высочанией требовательности, все звенья прониводственжазачи клоуна», в которой автор ставит но-творческой работы театра, чтобы достойвыпос об ответственности и додге худож-вода, облего трагической участи в мире на-товых, каническая и лицемерии. Мы увидим посмого аргиста Г. Боргинчова, котерый, по встретить великую дату. Почтому и вынешине гастроли мы рассмотриваем не как обычные, в как сдачу больного и ответственного экзамена из творческую эрелость. жетати товоря, является не только исполни-тежни возградыной роди Ганса Шимра, но Помимо показа спектаклей, коллектив театакже в постановшиком спектакли (художе-ственный руководитель постановки элелу-венный деятель искусств РСФСР И. Аниситра встретится с партийным и советским вктивом столицы Советской Латвии, побывает на провышленных предприятиях.

Мы падеемся, что эта творческая встреча, как и предыдущан, окажется плодотворной в Коменти-водения «Сверчэк» польского дранатурга Т: Кежушника (постановка за-служенного дотнета РСФСР А. Зубова), как явится новым стимулом для вальнейного говершенствования работы театра, а также и «Миланой за ужыбку», не претендун на будет евособствовать развитию дружеских особую глубыну и широкое социальное обобсвязей между рижанами и москвичами. шение, является тем не менее не просто развлекательной пьесой, по несут важную мысль о благородстве, о честности в любви, дружбе.

директор Театра имени Моссовета

Театр добивается, чтобы каждый спектакль

был художественным явлением, чтобы состав-

ляющие нашу труппу интересные актерские

индивидуальности — артисты старшего, сред-

него и младшего поколений - объединялись

в стремлении к созданию подлинно провеж-

вого, вдохновенного, современного искусства.

В. И. Ленина, нельзя ограничиться только

постановкой пусть даже ворошей пьесы, по-

сыященной ленинской теме. Псобходимо еще

Готовясь и 100-летию со дня рождения























Народиня пртиства СССР В. Маренкан Народимі

apracy CCCP

Наполная артиства СССР

Народная артистка РСФСР.

Звелуженный арчист РСФСР.

Заслуженияя артистка РСФСР

Артистка Н. И. Дробышева,

СЛОВО НАШИМ ДРУЗЬЯМ

Очень люблю в ценю римских зригалей, с равостью и эканеемом тогот се своеми транципами жау предстоимей встречи. IO SABANCKWA. ESPOANNS APPRET CCCP

Brecha pas yavarrace to cita-PHIME THREE PRINCES NO 3049, 482бы в инвенций приезд круг вашего знакомства еще более вис-

P. D.BRTT. намый времет ОССР

Rnu паной мысля, что униву берега - Вачгавы, милую моему сердпу Юриалу, астречув. в могим даванивания друзьями, буду выступать в тентре верен | Вижения зрителем, - и уже чувствую себа счастанной.

B MAPEUKAS. **Виродина** артистка СССР

Сахраныя очень добрые вос-DOWNBARD D TOOTLINE DOCKINGS ими на гастролех в Риге. Любаю Ригу, этот послестный зеатразыный город, его эрителей. . PAHEBCKAS.

народная артиства СССР.

С Расай меня свизычего далега дружба, и и forty owen part marriages, super processes in corntante «Maruft garms. Mar 14860 torcaciaсыграть родь Патрик Компболь, известной вы-TRACTO MEANCACHHOUS MENETERS CHOMSCHOOL пенуества, ини берпари Шоу.

Л. ОРЯОВА. народная артиства СССР

Все города нашей Родины имеют свою неповторимую прелесть. Каждый город вносит что-то свое в общую совровищивну человеческой культуры. Но, инсколько не уналяя неста. и значения других городов, можно без преуве-личения сказать, что Рига — необывновения, ее обанине неотразимо,

вародная артистка РСФСР

С большим волиением жду истречи с вами, дорогие рижане. Знаю, что вы очень требовательные зрателя, стротие судьи. И для меня оти встречи — новый суровый экзамен, нак всегда

> W. CARRHER заслужения артистка РСФСР